
Umístěte hromádku karet s vejcem doprostřed stolu obrázkem vejce nahoru. Zamíchejte hrací karty
a každému hráči rozdejte 4 karty. Zbývající karty položte vedle jako dobírací balíček. Začíná
nejmladší hráč a hraje se po směru hodinových ručiček. Na konci každého tahu si hráč vždy dobere
karty tak, aby měl v ruce celkem 4 karty.

Co můžete během tahů udělat:
Získat vejce: Pokud máte v ruce trojici karet – hnízdo, kohouta a slepici – můžete si vzít jednu
kartu s vejcem z prostřední hromádky a položit ji před sebe obrázkem nahoru.
Vylíhnout kuřátko: Máte-li v ruce dvě karty se slepicemi, napodobte slepičí kdákání a otočte
svou kartu s vejcem obrázkem dolů. Z vajíčka se právě vylíhlo kuřátko.
Ukrást vejce soupeři: Pomocí karty s liškou můžete požádat jiného hráče o jednu kartu s
vejcem. Vylíhnuté kuře ukrást nelze. Soupeř se ale může ubránit, pokud má v ruce dvě karty s
kohoutem. Ty odhodí na odkládací hromádku a vejce si ponechá.

Konec hry:
Jakmile dojde dobírací balíček, zamíchejte odhozené karty a vytvořte nový. Vyhrává hráč, kterému
se jako prvnímu podaří získat 3 kuřátka. 

Důležité pravidlo:
Kartu s vejcem ani právě vylíhnutým kuřátkem nelze použít ve stejném tahu, ve kterém jste ji
získali. Musíte počkat do svého dalšího kola.

Piou Piou

od 5 let

Vylíhnout 3 kuřátka. Nasbírat správné karty, získát vejce a chránit je
před vychytralou liškou

2-4 hráči

48 karet a 18 vajíček

Průběh hry


	Získat vejce: Pokud máte v ruce trojici karet – hnízdo, kohouta a slepici – můžete si vzít jednu kartu s vejcem z prostřední hromádky a položit ji před sebe obrázkem nahoru.
	Vylíhnout kuřátko: Máte-li v ruce dvě karty se slepicemi, napodobte slepičí kdákání a otočte svou kartu s vejcem obrázkem dolů. Z vajíčka se právě vylíhlo kuřátko.
	Ukrást vejce soupeři: Pomocí karty s liškou můžete požádat jiného hráče o jednu kartu s vejcem. Vylíhnuté kuře ukrást nelze. Soupeř se ale může ubránit, pokud má v ruce dvě karty s kohoutem. Ty odhodí na odkládací hromádku a vejce si ponechá.
	Konec hry:
	Důležité pravidlo:

